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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 2/24 

II Posiedzenie odbyło się w dniu 25 października 2024r.  

Obrady rozpoczęto 25 października 2024r. o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:50 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Członkowie komisji w liczbie 4 osób- wg załączonej listy obecności. 

2. Pani Iwona Franelak – Zastępca Burmistrza Miasta Myszkowa. 

3. Pani Jolanta Trebisz – Kręska – radca prawny UM. 

 

Obecni: 

1. Zbigniew Bartos 

2. Robert Czerwik 

3. Dominik Lech 

4. Iwona Skotniczna 

5. Marian Tylkowski 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 23.08.2024r. 

3. Skarga na Burmistrza Miasta Myszkowa. 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził przewodniczący komisji p. Robert Czerwik. 

Przewodniczący komisji powitał Państwa radnych. Przewodniczący komisji poprosił 

o potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Stwierdził prawomocność 

obrad. Przedstawił porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji wszyscy radni 

otrzymali. Zapytał, czy radni mają jakieś uwagi do porządku? Z uwagi na brak uwag 

przewodniczący komisji poprosił o przegłosowanie porządku. Porządek posiedzenia został 

przyjęty. 

 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 
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Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 23.08.2024r. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy radni mają pytania do protokołu? 

Z uwagi na brak pytań poprosił o zaopiniowanie protokołu z połączonego posiedzenia 

Komisji z dnia 23.08.2024r.   

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 23.08.2024r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

 

Do punktu 3. 

Skarga na Burmistrza Miasta Myszkowa. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że w dniu 29 września 2024r. do 

Urzędu Miasta płynęła skarga pana XXX, który został również zaproszony na dzisiejszą 

komisję, ale nie ma tutaj pana skarżącego. Skarga dotyczy bezczynności Burmistrza Miasta 

Myszkowa w zakresie pozostawienia bez rozpatrzenia wniosku skarżącego z dnia 29 lipca 

tego roku w sprawie utworzenia w Biuletynie Informacji Publicznej rejestru wniosków 

o udostępnienie informacji publicznej. Wyjaśnienia do tej skargi Burmistrza Państwo również 

otrzymali. Czy są jakieś pytania, czy może pani Burmistrz też ewentualnie coś w tym 

temacie? 

 

Pani Burmistrz powiedziała, że wyjaśnienia, które radni otrzymali opisują w pełni sytuację 

która zaistniała w Urzędzie. Wydaje mi się, że ona wyczerpuje to co jest do powiedzenia w tej 

sprawie. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy ktoś z Państwa radnych chciałby 

zabrać głos?      

 

Radny p. Zbigniew Bartos złożył wniosek o zasadność skargi.  

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik poddał pod zasadność wniosku radnego 

p. Zbigniewa Bartosa o uznanie skargi na Burmistrza Miasta jako zasadnej.    

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o uznanie skargi na Burmistrza jako zasadnej (wnioskodawca: radny Z. Bartos).  
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Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik podsumował, że wniosek radnego p. Zbigniewa 

Bartosa został bez akceptacji i pozostał bez rozpatrzenia. Zapytał, czy ktoś z radnych ma 

jakieś uwagi, pytania? 

 

Radny p. Marian Tylkowski powiedział, że chciałby uzasadnić swoją decyzję ze względu na 

to, iż pismo wpłynęło do Burmistrza Miasta Myszkowa. Pan Burmistrz przekazał pismo do 

rozpatrzenia przez merytoryczny oddział i w oddziale merytorycznym pracownik nie dopełnił 

obowiązku, został za to ukarany. Pan Burmistrz wykorzystał swoje prawo do ukarania 

pracownika z wpisaniem do akt i dlatego moje głosowanie było wstrzymujące się od głosu.     

  

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że wniosek nie przeszedł. Skarga 

zostanie rozpatrzona przez Radę Miasta na najbliższym posiedzeniu bez opinii Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

 

Pani Burmistrz powiedziała, że trudno tutaj rozstrzygnąć skargę za zasadnością, czy 

bezzasadnością z tego względu, że znacie Państwo strukturę Urzędu, wiecie jaka jest 

procedura, i poczty wpływającej i odpowiedzi na pocztę, która do nas wpływa i zachowania 

terminów. Tu została wykorzystana kara porządkowa w stosunku do pracownika, który nie 

dopełnił obowiązku zachowania terminu. Pani Burmistrz podziękowała radnym za zajęcie 

stanowiska w tej sprawie, za niezajęcie w zasadzie.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o uznanie skargi na Burmistrza jako bezzasadnej. (wnioskodawca: radny p. R. 

Czerwik).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Dominik Lech, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 
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Do punktu 4. 

Sprawy różne. 

  

Nikt nie zgłosił spraw różnych. Przewodniczący komisji na tym zamknął posiedzenie 

Komisji.  

 

 

  

Przewodniczący komisji  

 

Robert Czerwik 

  

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


